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Imo. Sf. Secretario de Estado de Hacienda.

Ilmo. Sr. S«reta'¡o de Eatado de Hacienda.

nSodcdati AgrOiriOi de,TransformaCióñ número 488 "APRA~
MfSE"~). APA 104. Número de identificación fiscal: F­
411~8978. Ampliación de una industria de aderezo de aceituna. a
reahz.ar t'n Arahal (Sevilla).

Lt;> que l,.'olll,unico a V. 1. para su conocimiento y efectos.
Dios s:uarde H V. 1, 'muchos anos. . .
Madnd. 23 de noviembre de 1984.-P. O. (Orden de 14 de

mayo de IQlI4). el o;""'Of~I de Tributos, Francisco Ja,;er
Eiroa Vilh,rnm'o. '

oIWE/Y de 23 dR nm'iemhrl' de /984 por lo que .IC

I'tHu'(>{fen iJ las Empre,ws qm' se dlan los beneficio!.
jiscales que ~;Jtahle('e ia ú'y /52//963, de 2 de di­
('/('I,,"re, sohre ¡"ilustrias de i"'~ré5 preferente,
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Ilmo. Sr.: Vistas las Ordenes misteriales de 29 de octubre y
7 de. noviemb...· de 1984. por las q.lit se declaran eomp...ndidas
en mllll de prefe_locilización iadllSlrial ",",ria•.al amparo
de lo previsto en el Real Decreto 634/l~78. de 13 ... enero. alas
Empresas que al fanal se relacionan. • ,.. , .

Este Ministerio. a propuesta de la .Direa:ión Generalde.Tri­
butos. de oonformidad ron lo elitablecido en el articulo'6.' de la
Ley 152/1%3. de 2de diciembre. y. articulo 8.' del Decreto
2392i1972. de 18 de agosto. ha tenido a bie~ disponer:' ,

.~ Primero.-Ün6. Con arreglo a las di<¡looieiooes reglamenta­
rias de cada tributo. a las e.pecíflcas del rqimtn 1/lIt deriva de
la Ley 152. 1963. de 2 de diciembre. y al procedimiento Ild\alado
por la Orden de esle Ministerio d¡: 27 de marzo de .1965. se otor­
IIlln a las Empresa, que al final Se relacionan Jo¡ ~te. bene-
r~os rt5Cales: ...l" " • _

A) ~ucciÓII del 95'por 1.00 de Ja.~ de kaIeia fucal
del Implltito .Iadustrial dul2llle 01 periodo de wtala<:ióft, .

,8) Reducción del 95 por 100 de los derechos ¡¡rancelarios,
Impuesto de Compensación de ,Gravámenes lnteripres e Impues-­
w General s!,bre el TráflCO.de las E~resas 'lue graven la im­
portación de bienes de .equpo y utillaje de pnmera instalación.
cuando no se fabriquen en ~ña. Este beneficio se hace exten­
sivo a los materiales y productos que. no produciéndose en Es­
paña. se importen pard su incorporación· en primera instalación
a bienes de equipo de producción nacion~1.

Dos. 'El benenoiofiscal a que se refiere la letra 'B) se entien­
de concedido por un período de cinco años a partir de la publi­
cación de esta Orden en el (Boletín Oficial del EstadQ). No obs­
tante. dicha reducción se aplicará en la siguiente fonna:

l. El plazo de duración de cinco años lO entenderá finaliza­
do el mismo día que. en su caso, se produzca la integración de
España en las Comunidades Económicas Europeas. y

2. Dicho plazo se iniciará, cuando procediere. a partir del
primer despacho provisional que conceda la Direc:ción General
de Aduanas e Impuestos Especiales. de acuerdo con lo previsto
en la Orden de • de marzo efe 1976. .

Segundo.-EI incumplimiento de cllalquiera de las obligacio­
nes que asume la Empresa beneliciaria dará lugar a la privación
de los beneficios concedidos y al abon9 o reintegro en su caso
de los impuestos bonificados.,· • .'

Tercero..~ontra la presente Orden podrá interponerse recur~

so de reposlclon, de acuerdo con lo previsto en el anículo 126 de
la Ley de PrQCedimiento Adr;ninistrativo; ante el Ministerio de

. Economía y Hacienda en ~ plazo de, un mes., -contado a· partir
del día siguiente al de su publicación. '

Cuarto,~Re1ación de Empresas: . .
,<Industrias Agrícolas de Tárdienta. Sociedad Anónima» (IN­

DATASA). Expediente: Hu-48/84. Numero de identifieación fi,­
eal: A-22005086. Ampliación de, una industria de deshidratación
y tratamIento de alfalfa .....bIecida en Tardienta (Huesca).

.Cooperativa del CamP." ..Vera...ruz.... Expediente: MU·75/
84. Numero de identlflCllQOll fISCal: F-3000854. ModifICación de
un centro de manipulación de productos hortofrllticolas en lllea
(Murcia), '

Lo que comunico a V. 1. para su conocimiento y efectos.
Dios ,uarde a V, 1. muchos años.
Madrid. 23 de noviembre de 1984.- P. D. (Orden de 14 de

mayo de 1984).,el Director genera' de Tributos, Francisco Javier
Eir08 Villarnovo.

,
Ilmo. Sr. Secretario de Estado de !:Iacicnda.

, l. _ ~I pJaz~ de (,luraci,ón de cinco "ñ9s~se ent~.ndcrá finaliza­
do el mIsmo dla que. en MI C'dSO. se produzca la mt('"p:rdl..,¡ón de
[¡paila ,e~ las ~omunid~d.e~ f;~onóm:icalii Europeas. y ,

. 2. Dicho plazo ~ ~mcl,a'rd. cuando procediere. a pa-rtir del
primer despacho provIsIOnal que conceda la Dirección General
de -Aduanas e Impuestos ,Especiales. de acuerdo con lo previsto
en la Orden de 4 de marzo de 1976. . .

Segúndo.-EI -incumplimiento de cualquiera de las obligacio­
nes que asum~ la Empr~sa beneficiaria dará lugar a la privación
.de Jos benefiCIOS concedldoi )' al abono o reintegro. en ~u caso,
de los impuestos bonificados. '.

Terce.ro ..~ontra la presente Orden podrá interponerse recur­
so de reposlclon. de acuerdo con lo previsto en el artículo 126 de
la Ley de Procedimiento Administrativo. ante el Ministerio de
Economía y Hacienda en el plazo de un mes. cont'ldo a parlír
d~1 día sigulente al de su publicación.

lo que comunico aY. 1. para su conocimiento yefoctos,
Dios ~uarde a V. 1. muchos años,
Madrid. 23 de noviembre de 1984.~P. D. (Orden de 14 de

mayo de 1984). el Director .general de Tributos. FranciSl.:t.) Javier
!:iroa VillamovQ.
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{'Om't'lu'n a lus Empresas 'IUt' se cilan 1m; m'ne(Il.'Ws
.fi~coles que ,-"oh/e,'c /0 Ley /521/%3, tÚ! 2 d" di­
rinnhre, .,¡,,! induSIriAs.de InI";. prelerf'nte. .'

i. ~Imo, Sr.: \lisl.. 1... Ordenes del Mini5lerio de ~ricultura,
Pesca y Alimentación <le.8 y 12 de·noviembre. por lasque se de­
c!~ran a las Empresas que, al (jnal.~ relacionan como ~grupa­
clon de .Prod~c:tores ~graTlos. acogaendose a los beneficios ·lisca- ...
les prevIstos en el artICUlo 5..'. c). de la Ley 29/1972. ae 22 de ju­
ho,

·-Este Ministerio. a¡ropue.ta dC la Dirección General de Tri­
butos. de conformida con lo establécido en el articulo 6." de la
Ley 152/1963, de 2 de diciembre, y articulo 3." del Decreto
2392/1972. de 18 de agosto. ha tenido a bien disponer:
. Prrmero.-Uno~ Con arreglo a las- disposiciones reglamenta­

nas de cada' tributo. a 'fas específicas del régimen que deriva de
la Ley 152/1963. de 2 de diciembre. y al procedimiento señalado
por la Orden de este Ministerio de 27 de marzo de 1965. se otor~

gan a las Empresas que al final se relacionan los siguientes bene­
Jicios fiscales:

A) Reducción del 95 por 100 de la cuota de licencia fiscal
del Impuesto Industrial durante el periodo de instalación. '

B) Reduccióh del 95 P'!r 100 de los derechos arancelarios.
Imp~to de Compensación oe Gravámenes Interiores e Impues­
to Ge~~ral s0b.re el T~áfic~ de las ~~presas que gr~ven la i!U­
portaclOn de bienes de eqUipo y utillaje de pnmera msralacion.
cuando no se fabriquen en España. Este beneficio se hace exten­
SIvo a los materiales y productos que. DO produciéndose en Es­
paña•. se importen para su incorporación en primera instalación
~ bienes de equipo de producción nacional.

Dos, El beneficio fiscal a que se refiere la letra B) se entien­
de cOncedido por un período de cinco años a partir de la publi­
eación de esta Orden en el «Boletín Oficial del Estado>. No obs­
tante, dicha reducción se ap1icatá en la siguiente fonna:

l. El plazo de duración de cinco años se entenderá finaliza­
do el mismo día que. en su caso, se produzca la integración de
España en las Comunidades Econ6micas Europeas. y

2, ',Dicho plazo K ln.ici3rá. -'Cuando procediere. 8 I'artir del
primer despacho provisional que \!Once<fa la Dirección General
de Aduanase .lmpuestos Especiales, de acuerdo con lo previsto
en la Orden de 4 de marzo de 1976.

Segundo.-El incumplimiento de " ..lquiera de las obligado­
nes que asume la' Empresa beneficiaña dará lugar a la privación
de los beneficios concedidos y al abono o reintegro. en su caso.
de los impuestos bonificados. .
.- Tercero.~ontra la presente Orden"podrá interponerse recur­
so de reposición. de acuerdo con lo previsto en el artículo 126 de
la ··Ley de Procedimiento Administrativo. ante el -Ministerio de
Economía y Hacienda en el pla:zo de un· mes. .oontado a partir
del día siguiente al de su publicación.

Cuarto.~Relaciónde Empresas: .
.Sociedad Cooperativa Aluícola y Caja Rural de Aicoletge»

(Lérida). APA 024. Número de identiflCllción fiscal: F-25007295.
Ampliación de unaoentral bonofrutícola a realizar en Alcoletge
(Urida).
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